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Grundschule Hinter der Lieth
Schulleitung

Hamburg-Lokstedt, 23. März 2016

An alle Eltern

der Grundschule Hinter der Lieth

Projektwoche mit Zirkus Quaiser vom 4.-8. April 2016
Liebe Eltern,

ergänzend zu unserem Schreiben vom 1. März (dies bitte ebenfalls beachten!) erhalten Sie heute weitere Informationen zu unserer Zirkus-Projektwoche Anfang April.

Bei der Einteilung der Klassen für Proben und Aufführung ist es geblieben. Wir freuen uns, dass sich schon Helfer zum Umziehen und Schminken gemeldet haben. 

Allerdings können wir noch Unterstützung gebrauchen. 

Für Dienstag ( alle a-Klassen und VSK I ) haben sich 3 Helferinnen gemeldet ∙für Mittwoch ( alle b-Klassen und VSK II ) haben sich ebenfalls 3 Helferinnen gemeldet und für Donnerstag ( alle c-Klassen ) haben sich 4 Helferinnen gemeldet.

Nur die Eltern, die ihre Hilfe angeboten haben, kommen bitte – ebenso wie die Artisten des jeweiligen Tages - um 17.00 Uhr in die Turnhalle, wo sich die Garderobe der Artisten befinden wird. Alle anderen sehen wir erst bei der Vorstellung.
Bitte beachten Sie, dass die Kinder zur Aufführung bequeme und möglichst schwarze Kleidung tragen (z.B. Leggings und langärmeliges T-Shirt) als Grundlage für ihr Kostüm. Das eigentliche Kostüm erhalten die Kinder selbstverständlich vom Zirkus. 

Wir würden es sehr begrüßen, wenn die Kinder sich auch die Vorstellungen ihrer Mitschüler/innen (kostenfrei) anschauen würden. Der Zirkus unterhält einen Verkaufsstand, an dem Getränke und Kleinigkeiten zu Essen angeboten werden. Für die Künstler des jeweiligen Tages jedoch wird der Elternrat einen kleinen Imbiss bereithalten. Die Abendkasse öffnet um 17.30 Uhr; die Vorstellung endet voraussichtlich gegen 20.00 Uhr. Wir bitten Sie, dies bei Ihrer Planung zu berücksichtigen. 
Wir möchten Sie bitten – falls Sie es noch nicht abgegeben haben - den Teilnahmebeitrag von 12,00 Euro pro Kind für die Zirkuswoche bis Donnerstag, 30.03.2016 in einem beschrifteten Umschlag (Name und Klasse Ihres Kindes) an die Klassenleitung zu geben. 
Sollten Sie noch Fragen haben, wenden Sie sich bitte an Ihre Klassenleitung oder an das Organisationsteam:
Michaela Ehlers, michaela.ehlers@werbeck.de , Stefanie Kay, stefanie@familiekay.com, 
Manon Obenhaupt, manon.obenhaupt@web.de  

Ich wünsche uns allen eine tolle Zirkuswoche! 
Mit besten Grüßen,

Brigitte von Appen
Grundschule Hinter der Lieth
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